. ¥ .
tnalaia X % ouoll axslpo aliwl bl

il ool azzl e aliwl Ll
aizainl| @8lally dwaiooll aslall
:Jo¥l Jlsudl
Jouzoll Lawwg)l go adllall slgoll Joli il o] tams I 6 ,Sall

r Wl Jlgadl

0o IS gaiall Lo
Sag, =l aradl
B3>y ajuluw a5 soladl 8,1 > a0 g9 ,) dano W 6l S 1au )l x| sl
Saucgill 6 )=l e

iz 2 8aladl o a>lg pl 2 8l > d> 0 g9, a0 W 6, S 1aucgill 6,1 =l
el lagio aic sa>lg ayjulw

redWl Jlgudl

lei,> wlo s ri i 6, cawall pll 8 puosid] azaioY wllall oy ais @ sl

oo JSJ ancgill 6,1l CWis| cann

ol )l Jlgad]
018,91 o il

(40°C) J] (85°C) tyo slo (1009) appw (o axilll &Ll auoS s (]

S (15°C) epo Jgilis] (1009) 6,5 a5 &9,) ao W 6,1l dxaS cowsl (o

o7 lgio 1/3



O & :
laia ' ouoll axslpo aliwl bl

.(350°C)

sl W
m=100g
s=4.18 J/g.°C
At=t,—t, =40-85=-35°C
Qigll s, Al dnS Olus 1o sl
EN

g =sxmxAt =

J
g=4.l$g -, %100 g x —35°C =-14630J

Jsdl L (o
m=100g
s=244]J/g.°C
At=t,—t =35-15=20°C
Qizaedls)) 2 insS Clus 1o gl
e

g =S Xm xAt K

g=244 x 100 g x 20°C =488017

g.°C

ool Ul

il aio axkad cuaiol 15] wcuibnll 6ala) ass il 5,12 o> | -Pusjw 23wl
(20 C JI).Q.QJ L@JJ').? az ) &9) S . 3212J l.b)l.).ﬂ.o 0)').7.“ (200)9

o lgis 2/3



. oY )2 c
Claia 7% ol dszl e aliwl o)

sl LS

At =20°C
s=7?
l..'szﬂ...G llcll..:-llu...JLw}— »...Jr_]\.a:LLll
qg=s*xmxAt :UL:"J
3212 J=s5x200g x 20°C
321217 .
W—Ugﬂa.ﬂ g.°C
bl Il

e 1ally pgiialVlg (ulidl o aliSIl 8 abiloio mlie W cariog Sl
guunsi a8llall as0S lgrior couiSs ey 18l cawall el 2ol (8 puosidll asil
6,7 42,3 218 sloll o alilaio 448 s9ix ©lpeus &W ] laall o3e i

itz a8l SSa Lo ST ass slall 5,5 a5 quas wlyruall o3n 16 (a9 sl

5T 5g8 i 309 pssiallly aall o JS o J8l o asssill 5,0l OY {pulail
iy il axoSI o ST 8Ll (o aseS aid il Ll Lo Lib 3wl
rausall 9 slall 5,1, a5 (o wlel Lelas)l @axg bo {pguialVlg ol

o7 lgio 3/3



